

万元理疗仪号称能治好耳聋

记者调查:生产许可证过期 医生称:仅有保健作用

价格上万的医疗器械号称能治百病,且在小区内通过免费体验吸引老年人购买。记者调查发现,该店宣传册上印有的医疗器械注册证已过期,相关仪器厂家也否认在山东开分店。医生告诫,理疗仪器仅具有辅助治疗的保健效果,不具有直接的治疗作用。

文/片 本报见习记者 李师胜 实习生 范巧 韩少勋



几位老人正在店中免费体验医疗器械。

医生说法

理疗仪器 无治疗作用

药王楼一家售卖医疗器械的店主透露,自己也曾卖过类似的仪器,但是因为副作用比较明显,所以停卖了。“虽然不是同样的品牌,但相同功用的经脉通只卖300块钱,单人用高电位也就七八百,大型的也仅有1900元。”

据济南某医院一位医生介绍,理疗仪器在较高级别的医院都会有一些,多用于辅助治疗骨关节疾病,也有活血化瘀效果,但是“包治百病”的说法则并不属实。

山东省中医院针灸科的一名医生告诉记者,省中医也有中频的高电位理疗仪。“但各类理疗仪仅仅是辅助治疗,是可用不可用的器械。”

“如果理疗仪能治病,那医院早就大规模引进了。一般理疗仪仅起保健作用,但是治疗作用则几乎没有。一定要把治疗作用与保健作用分开。”该医生说,自己也接触过不少理疗器械,大多声称器械将传统中医与物理知识结合,说的玄之又玄,其实效果有限。

自称能治百病 吸引老人购买

“几个月前,小区开了一家卖医疗器械的小店,说能治百病,糊弄老年人购买。”近日,家住七里堡小区南区的李先生向报社反映。

记者来到了这家门店,看到绿色牌子上写着“华洋关注您的健康”。店面是一个仅有20平米的

房间,进门处竖着放了两张桌子和几把椅子,桌子上有四台仪器,有3位老人正在体验。

门口正对着的墙上贴着体验积分回馈通知,累积到一定分数,就可以换取挂历、护膝、项链等奖品。

一名市民正在体验一款名为经脉通治疗仪的设备。工作人员称,可以先免费体验,体验好了再买。店中产品都是准字号的医疗器械,主治骨关节类的疾病,腰腿疼痛、头晕头痛、颈椎病。根据型号不同,经脉通的价格从2000多元到

4630元不等。

该店工作人员说,齐鲁医院一楼儿科理疗室就在使用这种设备,医院的是大型医用设备,这种属于家用型。24日,记者来到齐鲁医院询问了院方有关管理人员,均没有听说过有这种仪器,更没有使用。

声称准字号器械 生产许可证过期

记者发现这家店还在售卖一款价值15000元名为低中频高定位治疗仪的器械。据工作人员杨某介绍,该器械可以治疗心脑血管、消化系统、神经系统、骨骼系统、皮肤病、内分泌、各种瘫痪、呼吸系统等疾病,前列腺疾病,每个大框条目后面还列了很多细化的疾病。工作人员还举了一个疗效奇特的例子,说20多年的神经性耳聋通过治疗,居然听见了声音。

记者坐到塑料椅上,面对着一个显示屏。“这显示的是9000伏,你现在处在高压交变的电场里面,身体内细胞会高速振动,垃圾毒素就会以微颗粒的形式代谢出来,血液变干净了,气血循环就通畅了。”工作人员给记者介绍。

高电位原价15000元,现在优惠,仅卖13000元,“网上则不能销售医疗器械,一定不能在网购买,网上不是二手的就是假冒的。

这是医疗器械,能治病的。”工作人员一再强调该器械是医疗器械,而且治病效果良好。

在工作人员给记者的宣传册封面上,有一个缩小版的“医疗器械生产企业许可证”,显示生产厂家为滁州国康医疗仪器有限公司,但有效期至2013年7月。

25日,店内一工作人员告诉记者,企业全称是华洋宏大医疗保健品有限公司,是华洋集团下属

的医疗保健企业。

采访中,工作人员杨某曾给记者提供了自己公司的网站,记者进入这家名为华洋集团的网站,却发现其中的视频链接和查询平台都无法显示。记者拨打了网站上的服务电话,工作人员称,该公司全称是华洋宏大医疗保健品有限公司,简称华洋,经营范围是医疗设备的维修,并不从事销售,且公司在山东没有设立分店。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196489 85196199 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

招生 订版电话 (0531) 85196183 85196489 85196199 家教 初中高中辅导 实验名师自办 职培培训考证 股市金钥匙 二建、工程预算培训发证 实验名师办 中高考艺考考79元/课 大学专本科快速办理 斯达迪教育 专补数学 五大校区就近选择

商 铺 楼 市 写 字 间 门头旺铺 急售明珠商务港59平 急转华龙路军强连锁宾馆 奥体中路与康虹路交叉口 统一银座求租商铺 出租门头房 旺铺招租 出租东仓小区22平 低价急售章丘繁华地段 二环东路(紧靠洪楼)出租 300平旺铺超市转让 沿街门面房 出租社区商业街 经十路燕山立交西 出租东关大街 山大老校附近门头房出租 出租230平商铺

装饰装修 省钱·省心·省力·省事 专做各种效果图 桐徽艺装饰 专业承接 混凝土路面、广场地面、车间、厂房地面、体育场地, 帝豪装饰 北京新洲装饰 双龙装饰 远大装饰 南方装饰